

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИЯТЕСЫ!

701/108 В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского Горкома ВКП(б), Горсовета, Рудкома и Рудоуправления
№ 108 (528) 28 ОКТЯБРЯ 1936 г. ГОД ИЗД. 4-й

ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЕ— БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

Партия под руководством ленинского Центрального Комитета во главе с великим Сталиным, достигнув всемирно-исторических успехов в строительстве социализма, разрешает сейчас грандиозные задачи подготовки условий для перехода на следующую ступень, высшую фазу социализма — коммунистическое общество.

В связи с этим неизмеримо возрастает ответственность каждого коммуниста за повышение своего идеино-политического уровня. И поэтому малейшее проявление настроений недооценки партийной пропаганды в связи с успехами социализма является вреднейшим для дела, идущим вразрез с директивами партии.

Значение партийной пропаганды, поднятие сознания членов партии на более высокий идеинный уровень не только не уменьшается, а возрастает и будет возрастать. Железным законом должно быть предостережение товарища Сталина, что „стремление практиков отмахнуться от теории противоречит всему духу ленинизма и чревато большими опасностями для дела“.

Проверка, обмен партийных документов и процесс над подлой фашистской троцкистско-зиновьевской бандой властно требуют дальнейшего и неустанного повышения революционной бдительности, политической зоркости коммунистов. Воспитание этих большевистских качеств — центральная задача. Однако ясно, что все разговоры о бдительности могут оказаться пустой болтовней, если не будет по-большевистски организована партийная пропаганда, если коммунисты не будут вооружаться теорией Маркса — Ленина — Сталина, если коммунисты не будут изучать историю борьбы партии с врагами большевизма.

Письмо ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию, требующее поднятия уровня всей партийной работы, также обязывает партийные организации уделить прежде всего максимальное внимание постановке пропаганды, улучшению ее качества.

В пропагандистской работе краевая партийная организация за последний год добилась некоторых успехов. Но не о них должна идти речь. В постановке пропаганды все еще масса недостатков (слабость кадров пропагандистов, с троцкизмом, став-

„сезонность“ и т. д.), снижающих ее качество, не говоря о том, что некоторое число коммунистов совершенно не охвачено учебой.

Главной причиной, объясняющей серьезные недостатки в постановке партийной пропаганды, является слабость руководства этой отраслью работы со стороны секретарей партийных комитетов, слабость организационного руководства партийной учебой. Ряд секретарей райкомов совершенно недостаточно уделяет внимания пропагандистской работе (Чулымский, Смоленский, Ордынский, Рубцовский, Тогульский, Томский и ряд других). Немало секретарей райкомов (Солонешенский, Усть-Калманский, Учпристанский, Марушкин, Венгеровский), которые даже уклонились от выполнения прямой директивы Крайкома о непосредственном ведении пропагандистской работы.

Пленум Крайкома постановил: „перестроить работу районных и городских комитетов партий таким образом, чтобы вопросы поднятия теоретического уровня парторганизации заняли важнейшее место в работе районных и городских партийных организаций и чтобы руководящие партийные работники лично включились в пропагандистскую работу“. Это решение должно неуклонно выполняться, как одно из решающих условий дальнейшего улучшения партийной пропаганды. Подбор пропагандистов, личная проверка их секретарем райкома, горкома, повседневная проверка содержания занятий партийных школ и кружков, немедленное реагирование на все недостатки в партийной учебе, изучение запросов слушателей — вот что требуется от руководителей партийных организаций.

Решающую роль в постановке партийной учебы играет пропагандист. Лучшие коммунисты должны выделяться пропагандистами. И те, кому доверяется пропагандистская работа, обязаны приложить к этому делу все свои способности и знания. Дать коммунисту, комсомольцу, сочувствующему знанию истории борьбы партии под руководством Ленина — Сталина с злейшими врагами марксизма — народниками, эсерами, анархистами, со всеми антипартийными группировками, с троцкизмом, став-

Сегодня исполнилось 50 лет со дня рождения народного комиссара тяжелой промышленности СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

Краткая биография Серго Орджоникидзе

Сегодня исполнилось 50 лет со дня рождения железному наркому тяжелой промышленности Серго Орджоникидзе. Григорий Константинович Орджоникидзе (партийная кличка Серго) родился 28 октября (15 октября по старому стилю) 1886 года.

Вернувшись в Петроград

товарищ Орджоникидзе вошел в состав исполнительной комиссии Петроградского комитета партии и был избран членом исполнительного ко-

ордженкидзе борется за генеральную линию партии, против всех врагов партии Ленина — Сталина. Под его руководством тяжелая промышленность достигла небывалых успехов. За перевыполнение плана тяжелой промышленности в 1935 году, любимый народ тяжелой промышленности то товарищ Орджоникидзе награжден постановлением ЦИК СССР орденом трудового Красного знамени (ранее награжден орденом Ленина).

Товарищ Орджоникидзе верный соратник и ученик великого Сталина. Под руководством товарища Орджоникидзе наша тяжелая промышленность создала базу для социалистической реконструкции всего народного хозяйства.



митета Петроградского совета. Во время октября командирован в действующие против Керенского части.

После октябрьской революции товарищ Орджоникидзе назначается чрезвычайным комиссаром Украины, юга России и Северного Кавказа.

Во время гражданской войны товарищ Орджоникидзе вел руководящую боевую работу на фронтах, сначала под Царицыном, а затем на Северном Кавказе, был членом реввоенсоветов 12 и 14 армий, Кавказского фронта и председателем Кавказского ревкома, принимал участие в занятиях Баку 1 мая 1921 года.

В 1920-21 годах товарищ Орджоникидзе работал по организации советской власти в Грузии и Армении. С 1920 по 1926 год Серго последовательно, председателем Кавказского бюро ЦК партии, членом реввоенсовета отдельной Кавказской армии, секретарем Закавказского и Северокавказского краевых комитетов партии. С X съезда товарищ Орджоникидзе член ЦК ВКП(б), в 1926 году был избран председателем ЦКК и назначен наркому РКИ СССР и заместителем председателя Совнаркома СССР, а ноябрь 1930 года назначен председателем ВСНХ СССР.

Ныне товарищ Орджоникидзе — нарком тяжелой промышленности СССР, член политбюро ЦК ВКП(б) и член ЦИК СССР.

Всю свою жизнь товарищ

„наша тяжелая промышленность под руководством товарища Орджоникидзе, который с таким огнем, с такой любовью и умением отдался делу тяжелой промышленности (бурные аплодисменты)... Наша тяжелая промышленность создала базу для социалистической реконструкции всего народного хозяйства. Успехи народного хозяйства обязаны тому, что у нас есть своя тяжелая промышленность, которая вооружает и перевооружает самой передовой техникой все наше хозяйство“ (Из речи товарища Микояна на первом всеобщем совещании рабочих и работниц — стахановцев).

Товарищ Орджоникидзе положил много сил и энергии, оказал большую помощь — мощному развитию стахановского движения в тяжелой промышленности.

ТРЕХСОТНИКИ

Забойщики тт. Шакин и Зубцов Н. Д. работая на втором участке шахты № 4 в нарезках 26 октября дали 15 метров уходу, выполнили план на 308 процентов каждый.

Забойщик т. Хмелев Ф. Е. работая на первом участке этой же шахты в нарезках, дал 4,9 метра уходу, выполнив план на 307%.

Забойщик т. Чехунов И. Е. 25 октября работая на втором участке шахты № 4 в нарезках, дал 5,1 метра уходу, выполнив задание на 312 процентов.

штормовым отрядом фашистской буржуазии, — что может быть для коммуниста более ответственной и почетной обязанностью?

Решения IX пленума Крайкома ВКП(б) „О выполнении решений Центрального Комитета о партийной пропаганде и агитации“ дают исчерпывающие указания, как организовать и как руководить партийной учебой. Большевистское осуществление этих решений — залог успешной постановки партийной пропаганды.

Передовая „Сов. Сибири“

Седьмой и восьмой день стахановской декады

Киселевский рудник 25 октября выдал на-гора 6157 тонн или 107,8 процента, а 26 октября 6248 тонн или 109,4 процента.

Лучше всех из шахт Киселевского рудника в стахановскую декаду работает шахта № 5 выполняя план до 150 процентов. Особенно хорошо работает первый участок этой шахты, который на 67 дней раньше срока первым по руднику выполнил годовой план в 98610 тонн.

Хорошо работает третий участок шахты № 4 (начальник тов. Буреев) 26 октября он выполнил план на 316,8 процента.

ДОБЫЧА УГЛЯ

	План	За 25 октября		За 26 октября	
		Факт.	Проц.	Факт.	Проц.
1 участок (нач. уч. Бейкин)	387	434	112,1	447	115,5
2 участок (нач. уч. Погребняк)	483	452	93,6	488	101
3 участок (нач. уч. Скударнов)	403	540	134	406	100,7
4 участок (нач. уч. Муромец)	532	479	90	561	105,4
Всего по шахте 1-2 (управляющий Соловьевников)	1806	1915	106	1911	105,8
1 участок (нач. уч. Локтев)	419	463	110,5	499	119,1
2 участок (нач. уч. Байдин)	581	434	74,7	554	95,3
3 участок (нач. уч. Руднев)	226	279	123,4	310	137,2
Всего по шахте № 3 (управляющий Пахомкин)	1226	1176	95,9	1363	111,2
1 участок (нач. уч. Беркунов)	532	594	111,6	540	95,8
2 участок (нач. уч. Яблонский)	443	357	80,5	292	65,9
3 участок (нач. уч. Буреев)	89	235	263	282	316,8
Всего по шахте № 4	1065	1186	111,5	1084	101,9
Штоллья № 10 (нач. уч. Волостнов)	871	987	113,3	850	97,5
1 участок (нач. уч. Овчинников)	307	440	143,9	468	152,4
2 участок (нач. уч. Шишков)	435	453	104,1	572	131,4
Всего по шахте № 5 (управляющий Тамбовцев)	742	893	120,3	1040	140,1
По рудоуправлению	5710	6157	107,8	6248	109,4

ВКЛЮЧАЕМСЯ В СОРЕВНОВАНИЕ

Мы, красноармейцы переменники батареи №-ского полка рабочие шахты № 1-2, включаемся в конкурс окружного соревнования кружков боевой подготовки в междуоборонный период 1936-37 года.

Будем выполнять все пункты соревнования, чтобы рапортовать VIII съезду советов о наших достижениях.

Просим управляющего шахтой тов. Соловьевника оказать нам содействие в организации участка красноармейцев переменников нашей шахты.

С организацией участка, берем на себя следующие обязательства:

1. Перевыполнять техни-

ческие нормы каждым из нас.

2. В целом участку перевыполнять план угледобычи.

3. Бороться за высокое качество работы, строго соблюдать все правила техники безопасности, не допускать ни каких аварий.

4. Повысить техническую квалификацию через курсы рабочего образования.

5. Повысить производительность труда, снизить зольность и себестоимость тонны угля.

По поручению кружка боевой подготовки шахты № 1-2: красноармейцы переменники батареи №-ского полка Осиленко, Григорьев, Жигулев, Карташев, Ленгевич.



Горный мастер отличник тов. Дружинин (шахта № 5)

Молодежная смена на шахте 5

На первом участке шахты № 5 (горный мастер т. Щербаков) 15 октября была организована молодежная смена.

С первых же дней молодежь показала образцы ударной работы. За три дня смена выдала 443 тонны угля на-гора, выполнив технические нормы на 145 процентов.

В подарок VIII съезду советов молодежная смена взяла на себя обязательство дать еще высшие показатели в работе.

Секретарь комитета ВЛКСМ шахты № 5 Симович.

О техучебе

На нашем руднике некоторые партийные и профсоюзные организации недостаточно поняли всей важности вопроса о технической учебе рабочих. В частности на шахте № 3, техническая учеба не налажена, о чем свидетельствуют следующие факты: группу обязательного технического минимума должны посещать 50 человек, фактически ходят 10-15 человек, стахановские курсы из 40 человек, посещают—20, курсы мастеров соцтруда из 32 посещают—20.

Забойщики тт. Титов и Журавлев за последние два месяца ни разу не были в КРО. тт. Титов и Журавлев члены партии и партийная организация не потребовала от них примерной посещаемости КРО.

Треугольнику шахты необходимо немедленно помочь КРО наладить техническую учебу. Идя навстречу VIII съезду советов, мы должны рапортовать не только о выполнении нами плана, но и о примерах хорошего владения техникой горного дела.

Преподаватель КРО шахты № 3 Мусоханов.

Всенародное обсуждение проекта Конституции Союза ССР

Поправки и дополнения к проекту Конституции

20 октября на шахте № 1-2 состоялось совещание депутатской группы, на совещании горячо обсуждался проект сталинской Конституции, было внесено ряд поправок и дополнений.

Депутат горсовета т. Коровина внесла следующие дополнения: дети потерявшие отца должны воспитываться на средства государства.

Депутат горсовета, инструктор по обучению стахановским методам труда тов. Симович внес два предложения: если гражданин Советского Союза арестован, но не виновен, то, лицо, которое его арестовало привлекается за это к ответственности.

Родители бросящие своих детей, должны нести уголовную ответственность.

БЕРЕЧЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Каждый гражданин обязан беречь и укреплять общественную социалистическую собственность—так говорится в проекте сталинской Конституции. Этот закон мы должны безусловно выполнять.

В пожарной, деревни Бровки (Оселковский сельский совет) Шернин Иван, Альгинекин И. не выполняют этот закон. Они день и ночь слят, не проверяют колхозных токов.

Александров.

ЗАСКИРДОВАТЬ ВЕСЬ ХЛЕБ

Колхозы нашего района в этом году сняли богатый урожай, этого добились на основе своевременного сева в короткие сроки. Уборка урожая несколько затянулась, мешала неумелость руководителей колхозов организовать работу на уборке во время неблагоприятной погоды.

Не все колхозы подготовили крытые тока и зерносушилки и это оттянуло уборку.

В колхозах „Огонек“, „Зерно“ и имени Ворошилова еще хлеб на полях не заскирдан, этот хлеб может погибнуть если не будут при-

нять решительные меры.

Я предлагаю скирдование производить в сырью погоду, чтобы не допустить гибели ни одного гектара высокого урожая, не снизить богатый вес трудодня. Сырой хлеб скирдовать так: прокладывать скирды деревом, каким угодно хворостом, хлеб не будет, так сложиваться и не будет так скоро гнить. Эти скирды молотить сразу и хлеб распылить по амбарам, только так можно спасти хлеб от гибели.

Полунов.

ХОД ЗЯБЛЕВОЙ ВСПАШКИ

Колхозы обслуживаемые МТС Киселевского района на 25 октября выполнили план зяблевой вспашки на 65 процентов, колхозы необслуживаемые МТС на 23 процента,

итого по колхозам 54,3 процента. Совхоз ОРС выполнил на 70 процентов. Всего по району план зяблевой вспашки на 25 октября выполнен на 55,8 процентов.

Строительство детских яслей

В городе Киселевске очень плохо идет строительство детских яслей, они должны быть по решению президиума Крайисполкома сданы в эксплуатацию к 1 декабря 1936 года, но судя потому, как идет строительство, можно сказать, что они будут готовы не раньше как к концу января 1937 года.

Руководители строительст-

ва ни как не хотят понять важности этой стройки, до сих пор не организована двухсменная работа. Горздрав также безответственно и халатно относится к постройке детских яслей.

Президиумом Киселевского горсовета дано указание о немедленном составлении графика хода работы, но до сего времени его нет. Р.

Об итогах Октябрьского пленума крайкома ВКП(б)

Постановление общегородского партийного собрания Киселевской организации от 25 октября 1936 года

Заслушав доклад т. Шарыева об итогах Октябрьского Пленума Крайкома ВКП(б), общегородское собрание Киселевской парторганизации полностью одобряет принятые пленумом Краевого Комитета ВКП(б) решения.

Партийное собрание единодушно одобряя решения пленума Крайкома, в свою очередь требует применения высшей меры наказания — расстрела — по отношению к соучастникам троцкистско-зиновьевских фашистских и вредительских организаций, проводивших террористическую, шпионскую и диверсионную работу в Западно-Сибирском крае.

Подлая и наглая контрреволюционная работа этих предателей социалистической родины окончательно разоблачила их фашистское лицо, показала еще и еще раз, что они являются головным отрядом контрреволюционной буржуазии, выразителями ее воли и чаяний.

Ответом на контрреволюционную деятельность этой фашистской своры может быть и должно быть только одно желание и настоятельное требование — расстрелять фашистскую гадину.

Разоблачение троцкистско-зиновьевских групп и вскрытие подрывной, вредительской и диверсионной работы, остатков оголтелой белогвардейщины со всей остротой указывают на необходимость решительного повышения большевистской бдительности парторганизаций и каждого коммуниста.

„Именно в необходимости всенародного повышения бдительности состоит основной урок обмена партийных документов“.

Вот почему важнейшим является неустанное повышение боеспособности партийных организаций и идеально-политического уровня, всей их работы.

„Необходимо вытравить во всех наших организациях и на всех участках работы малейшие проявления благодушия, успокоенности, ротозейства и либерального отношения к врачам, помня, что гнилые либералы пособники врачей“.

ЦК ВКП(б) своими указаниями „О возобновлении приема новых членов в ВКП(б)“ от 29/IX-36 г. и „Об извещениях некоторыми местными партийными организациями

ми письма ЦК ВКП(б) о возобновлении приема новых членов в ВКП(б)“ от 21/X-36 г. строго предупредил партийные организации об опасности подмены тщательного отбора в ряды партии „валовой кампаний по приему в партию“, что не может не вести к засоренности рядов ВКП(б) чуждым, враждебным и случайным элементами. Это обязывает каждую партийную организацию проводить строго индивидуальный прием, отбирать в партию действительно передовых, действительно преданных делу рабочего класса лучших людей нашей страны из рабочих, прежде всего, а так же из крестьян и трудовой интеллигенции, проверенных на различных участках борьбы за социализм.

Отмечая недостаточность работы горкома ВКП(б) по повышению теоретического уровня партактива, пропагандистов и комсомольского актива, партсобрание считает необходимым принять практические мероприятия к началу работы районной школы партработников, улучшению работы семинаров, пропагандистов и агитаторов партийной и комсомольской сети. Необходимо организовать специальную теоретическую учебу комсомольского актива.

Собрание целиком и полностью одобряет данную пленумом Крайкома ВКП(б) оценку работе Кузбассугля, а намеченные пленумом мероприятия по дальнейшему развитию бассейна считает важнейшей программой работы партийной организации. Партийное собрание требует от всех коммунистов, руководства шахт и рудоуправления такой организации дела, чтобы на шахтах нашего рудника уже в октябре, ноябре месяцах было резко снижено число рабочих невыполняющих нормы, чтобы было резко изменено соотношение между поверхностью и подземными рабочими в сторону увеличения последних, чтобы максимальное число рабочих было переведено на индивидуальную сдельщину и безнарядную систему, и наконец, чтобы система росла и ширилось стахановское движение, росло число мастеров угля и особенно мастеров первого класса. Все это вместе взятое должно обеспечить безусловное окончание годовой программы угледобычи не позднее 1/XII-36 г.

Заявление представителя СССР т. Майского международному комитету по вопросам невмешательства в дела Испании

23 октября сего года представитель СССР в международном комитете по вопросам невмешательства в дела Испании, полпред СССР в Великобритании тов. Майский сделал председателю комитета, лорду Плимуту, следующее заявление.

„Приняв соглашение с державами о невмешательстве в испанские дела, правительство Советского Союза рассчитывало, что соглашение будет выполняться его участниками, что вследствие этого сроки гражданской войны в Испании будут сокращены, а количество жертв уменьшено. Истекший период показал, однако, что соглашение нарушается рядом его участников систематически, мятежники снабжаются оружием безнаказанно, одна из участниц соглашения — Португалия — превратилась в главную базу снабжения мятежников, а законное правительство Испании оказалось на деле под бойкотом, отнимающим у него возможность закупать оружие вне Испании для защиты испанского народа. Таким образом, вследствие нарушения соглашения создалось привилегированное положение для мятежников, что ни в коем случае не входило в расчеты соглашения. В результате этого ненормального положения получилась затяжка гражданской войны в Испании и рост количества ее жертв.“

Попытки представителя Советского правительства положить конец практике нарушения соглашения не нашли поддержки в комитете. Последнее предложение советского представителя о контроле портов Португалии, являющейся главной базой снабжения мятежников, также не встретило сочувствия и даже не поставлено в порядок дня се-

годняшнего заседания комитета.

Таким образом, соглашение превратилось в пустую, разорванную бумажку. Оно перестало фактически существовать.

Не желая оставаться в положении людей, невольно способствующих несправедливому делу, правительство Советского Союза видит лишь один выход из создавшегося положения: вернуть правительству Испании права и возможности закупать оружие вне Испании, каковыми правами и возможностями пользуются теперь все правительства мира, а участни-

кам соглашения предоставить продавать или не продавать оружие Испании.

Во всяком случае, Советское правительство, не желая больше нести ответственность за создавшееся положение, явно несправедливое в отношении законного испанского правительства и испанского народа, вынуждено теперь же заявить, что в соответствии с его заявлением от 7-го октября, оно не может считать себя связанным соглашением о невмешательстве в большей мере, чем любой из остальных участников этого соглашения.“

(ТАСС).

Слово трудящихся Советского Союза

Трудящиеся Москвы, Ленинграда, Киева, Минска и других городов горячо поддерживают и одобряют заявление представителя СССР товарища Майского международному комитету по вопросам невмешательства в дела Испании.

Коллектив фабрики „Парижская коммуна“ (Москва) заявляет:

— Голос нашего представителя, выступившего в защиту прав законного правительства испанского народа, есть голос всех трудящихся нашей могучей великой социалистической родины.

Пора покончить с фашистской интервенцией в Испании — заявляют рабочие минской фабрики „Октябрь“. Надо вернуть законному правительству право и возможность закупать оружие за пределами Испании.

Резолюция, одобряющие решительную позицию советского правительства направ-

ленную на защиту интересов испанского народа, поступают со всех концов Советского Союза.

Трудящиеся усиливают сбор средств в фонд помощи детям и женщинам Испании. Многие рабочие коллективы выносят решения об отчислении части заработка в фонд помощи испанским братьям до полной их победы над фашистскими мятежниками. Делегаты съезда советов Товского района, Оренбургской области, по инициативе стахановца кузнецка зерносовхоза имени „Известий ЦИК СССР“ т. Паранова собрали в фонд помощи 1958 рублей. На съезде Люксембургского района собрано около одной тысячи рублей. В фонд помощи отчислили стоимость одного труда дня 1300 участников районного слета колхозной Полтавщины (Украина).

(ТАСС)

На помощь женщиным и детям Испании

Коллектив работников горсовета, на митинге, с глубоким вниманием слушал телеграмму товарища Сталина центральному комитету коммунистической партии Испании, в которой выражены мысли и чувства 170 миллионного советского народа.

Митинг также единодушно одобрил заявление товарища Кагана комитету по вопросам применения соглашения о невмешательстве в дела Испании.

Коллектив горсовета по предложению тов. Домбровской решил оказывать систем-

матическую помощь испанскому народу продуктами, одеждой и обувью. Работники горсовета постановили ежемесячно отчислять однодневный заработок для покупки всех этих вещей, до полной победы республиканцев над мятежниками.

Коллектив горсовета уверен, что предложение о систематической помощи испанскому народу поддержат все коллективы, предприятия и учреждения города Киселевска.

Кан.

22 октября рабочие пекарни № 4 провели митинг посвященный вопросу о невмешательстве в испанские дела. Заслушав письмо коммунистической партии Испании т. Сталину и ответ т. Ста-

лина испанскому народу, рабочие пекарни № 4 постановили отчислить полдневный заработок в помощь испанским женщинам и детям.

По поручению собрания Попов.

Резолюция общего собрания сотрудников столовой № 2

Испанский фашизм при поддержке иностранной контрреволюции хочет задушить молодую республику и установить нечеловеческий гнет фашизма в Испании. Но мужество испанских братьев не побудимо. Нам свободным трудящимся свободной страны необходимо помочь испанским борцам революции в их борьбе с презренным фашизмом.

Собрание постановило отчислить в фонд помощи испанским детям, их матерям и отцам полудневный заработок. тт. Самардак и Савинова решили отчислить однодневный заработок.

По поручению собрания Савинова, Паршуков.

О ПОДГОТОВКЕ К ПРОВЕДЕНИЮ КОНВЕРСИИ ЗАЙМОВ ПО РАЙОНУ

Постановление президиума Киселевского горсовета Запсибиркрай от 16 октября 1936 г.

Заслушав доклад заведующего сберкасой о подготовке к обмену прежних массовых займов на заем 2-й пятилетки (выпуска 4 года), президиум горсовета констатирует:

1. Несмотря на ряд данных указаний со стороны городского совета о своевременном представлении сведений сберегательной кассе, о состоянии учета держателей облигаций государственных займов, большинство организаций этих указаний не выполнили, особо преступно к этому относятся организации: Кузбассторг, ОРС, транспортный отдел рудоуправления, шахта № 4-10, контора рудоуправления, горОНО и другие. В результате сберкасса не могла дать свое временно краевым организациям заявку на потребное количество облигаций на обмен.

2. Президиум горсовета считает совершенно неудовлетворительно проведенный учет держателей облигаций массовых займов. По некоторым предприятиям большое количество трудящихся не включены в списки для обмена: шахта № 4—388 человек, шахта № 3—70 чел., шахта № 1-2—468 чел.

3. Совершенно недостаточно ведется массово-разъяснительная работа, руководители и организации предприятий не приступили к организации обменных пунктов. До сих пор руководители предприятий не выделили ответственных лиц по обмену и фамилии их не сообщили сберкассе.

Президиум горсовета постановляет:

1. Представленный план и график обмена по предприятиям и учреждениям утвердить.

2. Предложить руководителям предприятий и учреждений немедленно выявить всех рабочих и служащих не внесенных в списки для обмена облигаций и дать заявку сберегательной кассе на потребное количество облигаций по купюрам.

3. Обязать руководителей предприятий и учреждений выделить соответствующие

ХАЛАТНОСТЬ ТЕПЛОВА

Бригадир колхоза имени Ворошилова Теплов безответственно и преступно относится к колхозной собственности, он не следит за уборкой суслонаов с полос, после их уборки остается много колосьев на полосах. Не убираются с токов отходы, они остаются гнить на месте. Овес в суслонах вокруг по-

лосы где работал комбайн с'ели свиньи и лошади.

21 октября Теплов отправляя трактор на пахоту не осмотрел полосу на которой остались валки пшеницы около двух волов, эта пшеница во время ночной пахоты была запахана.

Решетко.

Ковалев не заботится об охране полей

В колхозе "Труд" (Сергеевский сельсовет) засырдованный хлеб на току доверено охранять одиннадцатилетнему ребенку. Обезчик колхоза Васильев Н. на колхозных полях бывает редко.

Поля остались без охраны. Однако, председатель колхоза Ковалев на это смотрит сквозь пальцы. А. Леонов

Портят прекрасную пшеницу

Трудоармейская пекарня Киселевского Кузбасторга работает очень плохо. Прекрасная пшеница, которую пекарня получает из Заготзерна превращается в результат "обработки" в невкусный хлеб, наполовину сожженный, не пригодный к употреблению.

Денисов, заведующий пекарней, не принимает никаких мер к тому, чтобы улучшить качество хлеба.

Управление Кузбасторга также не обращает никакого внимания на трудоармейскую пекарню.

Трудящиеся села Трудоармейска ждут от пекарни хорошего хлеба. Полунов.

Возмутительный факт

20 октября в пекарне № 1 на Капитальной шахте произошел характерный случай,

В 7 часов утра четвертая бригада под руководством бригадира Толкачева замешала тесто. Замешали превосходно с необходимым процентом кислотности, тесто было пышное и обещало дать рабочим и служащим рудника прекрасный хлеб. Но дело сложилось в другую сторону. Ни кто из пекарей не обратил внимания на тесто и оно кисло до тех пор, пока не повалилось через края квашни на грязный пол. Случайный рабочий вместе с мусором и грязью подобрал тесто обратно в квашню. Оно снова вывалилось из квашни и опять было поднято.

Может ли такая безответственность работников пекарни быть терпимой?

Васина, Тимофеев, Ковалева.

Нет ухода за жеребятами

В колхозе им. Ст. Разина (Карагайлинского сельсовета) жеребята рождения 1936 года помещаются в грязном, сырому помещении. Ухаживающий за молодняком конюх Репецкий никогда не чистит помещение, подкормка овсом совершенно отсутствует, несмотря на то, что колхоз в этом году имеет обильный урожай хлеба.

Участковый зоотехник Коркин. Ветфельдшер Панфилов.

По городу и району

Подготовка к всесоюзной переписи населения по Киселевскому району

Закончен подбор кадров по переписи населения в нашем районе. Всего имеется 284 счетчика и 30 контролеров инструкторов по городу, 178 счетчиков и 21 контролер по сельской местности. В нашем районе будет 9 переписных отделов, начальники

этих отделов уже назначены. 26 октября проведено первое совещание контролеров и инструкторов города. Заканчивается проверка налия домовладений и количества населения.

Юдин.

3-го ноября собрание охотников

В редакцию нашей газеты поступает целый ряд писем, в которых сообщаются такие факты: "В ночь на 17 октября волки разорвали 6 овец в колхозе имени Ворошилова" или "21 октября волками задавлено 12 овец в колхозе "Искра", 13 октября в стайке колхоза "Пижтовик" волки задавили 12 овец".

По поводу всех этих фактов горсовет сообщает, что 3 ноября созывается специальное совещание охотников по вопросу борьбы с волками.

В ШКОЛЕ № 5

В школе № 5 вместо кружки или стакана для питья воды, стоит грязная банка из под консервов. Во время перемен банку сталкивают в ведро с помоями, но малыши первых классов пьют из нее воду.

Наибольшим недостатком в школе является низкое знание русского языка. В школьной стенгазете много орфографических ошибок. Заголовок одной заметки написан так: "Большой лодарь".

Заведующий школой Булат не следит за гигиеной в школе, не борется за грамотность учащихся.

М.

Ответственный редактор АМСТИСЛАВСКИЙ.

Центральный клуб угольщиков

28 ОКТЯБРЯ

Звуко-говорящий кино-фильм

КОСМИЧЕСКИЙ РЕЙС

(Фантастический кино-фильм)

Начало сеансов в 6, 8, 10 час. веч.

Касса с 5 час. веч.

Погибли документы: договор с Прокопьевским охотсоюзом и страховой лист выданный агентом страхования жизни, на имя Басевича Федора Карловича, считать недействительными.

В Киселевское отделение КОГИЗа поступили календари на 1937 год. Граждане, спешите купить!